YK
Ilpizeuwie ma iniyianu agmopis,
HAYKO8UL CIYNIiHb, 8UeHe 36anHs, nocaod,
Yemanosa, Micmo, Kpaina

HA3BA JJONOBIJI

Jns BKIJIIOYEHHS! Y Mporpamy KoHQepeHILil po3risialoThesi Te3u JONOBiIEH, OTpUMaHi B €JIEKTPOHHOMY BHUIVISNI
oprromiteToM 110 05 wepBHs 2022 poKy BKIIOIHO.

O06car — 10 3 CTOPIHOK, TEKCT JApYyKyBaTH y penakropi Microsoft Word, 6e3 Hymepartii cropinok, mpudrom «Times
New Romany, kermem 10 pt gepe3 oxguH iHTEepBan 0e3 YIIUIPHEHHS TEKCTY Ta MEpeHOCiB, Oepern — 3 ycix OOKiB He
meHme HDK 20 MM, abzamumii Bigerym: 0,5 cm. Ha mouarky Te3 y miBomy KyTi BKasyerbcs Y/IK (yHiBepcanbHa
JecsiTkoBa Kiacudikaiis https://teacode.com/online/udc/).

Micna VJIK B mpaBoMy KyTi BKa3yeThCs MPI3BUIIE Ta IHIIianW aBTOPIB, HAYKOBH CTYIIiHb, BUCHE 3BaHHS, ITOCAJA,
Micue poOOTH, Aaii Hicis MOPOXKHBOTO PsiJiKa 3 BUPIBHIOBAHHSM IO IIEHTPY BKa3ye€ThCsl Ha3Ba Y BEPXHbOMY pericrpi,
BHJUICHA XUPHUM HIpU(TOM.

OCHOBHHH TEKCT JIOTIOBIJIi BKa3yeThCs IMICIIST HAa3BH Ta IIE OJJHOTO HOPOKHBOTO psiyika. PopMynH, pucyHKH, TaOHi
MOBHMHHI MaTH MpOCTy apabChbKy HACKpi3HY HyMmepailtito [1] Ta moBHHHI OyTH pO3MillleHi TicJis X MepIIoro 3rajlyBaHHs B
TEKCTi, BUPIBHIOBAHHS — 10 LIEHTPY.

dopMynu CITif APyKyBaTH 3a MOMOMOTor BOymoBanoro y MS Word pemakropa dopmyn Microsoft Equation i
HYMEpPYBATH y KPYIIUX IyXKaX, Hanpukian, (1). [losicHeHHS 3Ha4eHb CHMBOJIIB 1 YACIOBHX KOe(ili€HTIB, O BXOAATH
110 (hopMyIIM UM PIBHSIHHS, CJIiJ] HABOJUTH Oe3mocepeHbo i GopMynoro y Til HOCTINOBHOCTI, B IKii BOHU HaBEJICHI y
(dbopmyi uu piBHAHHI.

[Mpuknan hopmynu:
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JI€ Y, — PIBHSHHS JIOTIYHOT 3aJI€XKHOCTI; Yy, — MIHIMaIbHE 3HA4YEHHS pe3yJIbTaTHBHOI O3HAaKW; b — mapamerp
3QJIEKHOCTI; d — 3HAYEHHS BiIXUJICHD.
Pucynkn moBuHHI OyTH 3rpymnoBaHi B oguH rpadiuamii 00’ekt. KoxkHull pricyHOK Mae OyTH migmucanuii 3Hu3y (10
IIT, 110 LIEHTPY, IHTepBaJ 10 Hmignucy Ta micis nianucy — 10 mr).
[Ipuknan pucyHky:
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Buoip ansrepHaTHBH NpH
BOCR = max(BOCR;, BOCR,, BOCR3, BOCRy)

Pucynox 1 — CrpyxrypHe npencrasienHs BOCR

Tabnuui i BUPIBHIOBATH 110 LIEHTPY. 3aroJIOBOK (Ha3Ba) TAaONHUII PO3MIIIYETHCS Ha/l TAOIHIIEIO 3ITiBa.
[puxnax Tabmmi:



Ta6munst 1 — [IpuOyTkoBicTb Bij BKIIaJICHHS] KOUITIB 32 IPOEKTAMH

Cyma Ipoekt 1 IIpoekTt 2 IIpoekt 3
0 0 0 0
5 38 38,5 39
10 41 40,5 40
15 44,5 45 44
20 46,5 47,5 48
25 50 51 49,5

BurcHOBKY TIOBMHHI OyTH YiTKUMH Ta JAKOHIYHUMHU.

CnucoK BUKOPUCTAHUX JKepeJt



